

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ ПРАЗДНИКИ

Социальная защита - это милосердие и сострадание

По Указу Петра I «для десяти человек больных в богадельне должен быть один здоровый, который бы за теми больными ходил и всякое им вспоможение чинил». По сути, такие люди и стали предшественниками современных социальных работников, а сам документ положил начало формированию государственной системы социальной защиты в нашей стране.

День социального работника - всем известный профессиональный праздник! Как не вспомнить слова, которые говорил древнеримский политический деятель Цицерон еще почти сто лет до нашей эры: «Наш особый долг заключается в том, что,

сы своевременного и целевого расходования бюджетных средств.

В функции отдела входит оказание помощи пенсионерам и инвалидам, малоимущим, ветеранам войны и труда, назначение и выплата социальных пособий льготникам

и опеке как никто другой. Проблемы одиноких пенсионеров и инвалидов успешно решает в нашем районе Износковское отделение государственного бюджетного учреждения «Юхновский центр социального обслуживания граждан пожилого возраста», в котором трудятся четыре работника: О.Н. Плешенкова, Г.В. Василишина, Ф.Р. Якупова, Л.В. Мещанинова. Этот важный отдел социальной защиты не так давно был оптимизирован и теперь состоит из двух с половиной отделов, обслуживающих по 80 человек. Общее число обслуживаемых отделом граждан составляет около двухсот человек. Социальные сотрудники осуществляют обслуживание одиноких престарелых граждан, предоставляют различного рода услуги в быту гражданам, утратившим способность к самообслуживанию. Зачастую жизнь пожилых людей не всегда проста и безоблачна, иногда они нуждаются в банальном походе в магазин, в чистом халате или убранной квартире. И как всё-таки хорошо, что есть люди, чей труд заключается именно в том, чтоб им помочь.

День социального работника празднуют и сотрудники Пенсионного фонда. Четверть века посвятила этой деятельности начальник отдела ПФР В.В. Запорожец. Под ее руководством трудится работоспособный коллектив, в котором каждый отвечает за свой участок работы. С.А. Никитина занимается работой с материнским капиталом, О.В. Кайзер и С.М. Елизарова отвечают за начисление пенсий. С индивиду-



Слева направо: (стоят) М.А. Распопин, Л.А. Пидурьева, В.В. Алешина, С.И. Кукушкина, С.А. Самсонова; (сидят) А.Л. Казмерчук, Л.А. Чудакова, И.М. Моисеева.

если кто-либо нуждается в нашей помощи, мы должны приложить все силы к тому, чтоб помочь этому человеку». И дата выбрана на основании исторической связи времен: 300 лет назад - именно 8 июня 1701 года Петром I был издан Указ, положивший начало созданию государственной системы социальной защиты.

Основным направлением деятельности в области социальной политики всегда оставалось социальное обслуживание населения, где в последние годы приоритетную роль играет развитие специализированных территориальных социальных служб и различных видов обслуживания инвалидов, пенсионеров, малоимущих. Ведь социальная работа - это совокупность видов деятельности по удовлетворению социальных потребностей человека или группы людей, оказавшихся в трудных жизненных ситуациях.

И на сегодняшний день профессия социального работника очень востребована, практически в каждом муниципальном образовании есть учреждения социальной защиты и обслуживания населения.

Отделом социальной защиты населения администрации Износковского района, который возглавляет Л.А. Чудакова, осуществляются государственные полномочия по предоставлению мер социальной поддержки населению в соответствии с федеральным и областным законодательством. Специалистами отдела решаются важнейшие вопро-

различных категорий. Эти вопросы в отделе решают С.И. Кукушкина, М.А. Распопин, А.Л. Казмерчук.

Социальные работники всегда рады прийти на помощь детям. Сколько маленьких сирот просят о милосердии и доброте, сколько детей из неблагополучных семей нуждаются в опеке, а скольким тяжелобольным ребятам требуется забота и поддержка... Начисление детских пособий детям до 18 лет контролирует И.М. Моисеева, которая работает в отделе уже 15 лет, опека над несовершеннолетними и недееспособными гражданами находится в ведении С.А. Самсоновой, опека над совершеннолетними находится в надежных руках Л.А. Пидурьевой и В.В. Алешиной.

Отдел социальной защиты всегда стоит на страже интересов многодетных мам, неполных и малообеспеченных семей. Ведь всем им: и родителям, и юным гражданам - нужна помощь (детские лагеря, путевки, квоты, льготы, варианты решения семейных проблем и многое другое).

К сожалению, в нашем обществе существует такая категория граждан, как одинокие пенсионеры и инвалиды. Эти люди нуждаются в за-



Слева направо: Ф.Р. Якупова, Л.В. Мещанинова, О.Н. Плешенкова, Г.В. Василишина.

альными предпринимателями и руководителями предприятий и организаций всех форм собственности работают О.Н. Сигуева и С.Д. Мусиенко. Они также обеспечивают своевременное поступление страховых взносов граждан в Пенсионный фонд и Фонд медицинского страхования. Единственный мужчина в отделе - В.Е. Сапожников - выполняет не только свои служебные функции водителя, но и является помощником во всех хозяйственных делах. Основу хорошей работы и настроения создают чистота и уют, что обеспечивает техслужащая В.Н. Чистякова.

Нет и не было такого в социальной сфере нашего района, чтобы социальные работники соизмеряли и подстраивали свой труд под заработную плату и сверяли рабочее время с часами. Они работают ровно столько, сколько необходимо. Чтобы работа была сделана, они не идут в свой выходной на работу, проклиная все на свете, потому что они идут не на работу, а в свою вторую семью, а в семье, как известно, нужно друг другу помо-

Уважаемые работники социальной сферы!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! День социального работника - это заслуженная дань уважения людям, оказывающим помощь тысячам ветеранов, пожилых людей, инвалидов, семей и детей - всем тем, кто нуждается в поддержке и заботе государства.

Невозможно представить себе человека вашей профессии, не обладающего такими качествами, как милосердие, сострадание, душевная теплота и забота о тех, которым необходимо особое внимание. Благодаря вам люди, оказавшиеся в сложной ситуации, получают реальную поддержку и вновь обретают способность надеяться и верить в будущее. Искренне благодарю вас за преданность своему делу, беззаветное служение людям.

Желаю дальнейших профессиональных успехов, крепкого здоровья, оптимизма, счастья и благополучия вам и вашим близким!

А. АВДЕЕВ, заместитель губернатора Калужской области.



Уважаемые работники социальной сферы Износковского района!

Поздравляем вас с профессиональным праздником - Днем социального работника!

Ваша деятельность связана с огромной ответственностью, так как именно от уровня социальной защищенности людей, выполнения социальных гарантий и эффективной организации социального обслуживания самых незащищенных категорий граждан во многом зависит качество жизни населения всего района, его дальнейшее развитие.

За минувшие годы ваш труд не раз проверялся на прочность в нелегких испытаниях. Но ваши милосердие и неравнодушие, отзывчивость и терпение всегда помогали и помогают исполнять профессиональный и человеческий долг по оказанию поддержки людям, остро нуждающимся в помощи.

От всей души благодарим вас за доброту и чуткость, за удивительную способность к сочувствию и состраданию, за бескорыстие и преданность избранному делу. Желаем вам и вашим близким счастья, здоровья, благополучия и уверенности в завтрашнем дне!

П. МАРКЕЛОВ, глава МР «Износковский район»
В. ЛЕОНОВ, глава администрации МР «Износковский район».

Уважаемые работники социальной службы!

Искренне поздравляем вас с профессиональным праздником - Днем социального работника!

Поздравляем мы сегодня тех, чей труд других дороже, Тех, кто людям помогает и жалеть себя не может. Пожелаем вам здоровья, и удачи, и добра, Социальный наш работник, счастья, мира и тепла!

Износковское отделение ГБУ «Юхновский центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов».

гать и друг друга поддерживать. Каждый из них сознает себя частью общества, и всё, что касается нашей страны, касается лично каждого. Ведь социальная работа меняет отношение к

клиенты, которые становятся друзьями, больно, когда не всем можно помочь, больно, когда дети бросают своих престарелых родителей, а маленькие дети страдают от родителей-ал-



Слева направо: С.А. Никитина, В.В. Запорожец, О.Н. Сигуева, С.М. Елизарова, В.Е. Сапожников, С.Д. Мусиенко, О.В. Кайзер.

жизни, к людям. Работников социальной службы знают в лицо, с ними здороваются на улице при встрече.

Известно, что работа накладывает свой отпечаток на человека. Работа в социальной сфере делает человека добрее, терпимее к людям. Какой-то мудрец сказал, что смех и радость - это временная анестезия сердца; естественно, сердце не может находиться вечно под анестезией. Социальная работа - это медаль: с одной стороны медали добрые дела, радость клиентов, радость работников, с другой стороны - это боль. Больно, когда уходят

коголиков. Но эта боль помогает жить и работать, потому что, когда человек чувствует боль, он понимает, что в мире что-то не так и его нужно менять.

В социальной работе случайных людей не бывает, или они быстро уходят, а остаются только те, для кого социальная работа - это необходимость души. И День социального работника - это праздник людей, которые первыми принимают на себя волны людских проблем и в меру своих возможностей помогают решать эти проблемы.

Т. АНДРЕЕВА.

Уважаемые жители Износковского района!

22 июня 2016 г. с 11.00 по адресу: Калужская область, Износковский район, пер. Кирова, д. 2, 2-й этаж (здание библиотеки) - будет вести прием граждан депутат Законодательного Собрания Калужской области Михаил Григорьевич ДМИТРИКОВ.

Обращаться по всем интересующим вопросам, а также записываться на прием вы можете по бесплатному номеру телефона общественной приемной депутата 8-800-3333-160.

МОЛОДЕЖЬ И ВРЕМЯ

День дублера: профессиональная проба

Молодежный совет Износковского района совместно с молодежным правительством Калужской области, а также молодежными советами Дзержинского, Сухиничского, Козельского и Та-

узнали работу муниципальных служащих изнутри. Как оказалось, это не такой уж и простой труд. Также они в этот день выполняли задания, которые были представлены молодежным правительством

Калужской области: прошли тестирование и разработали проект решения, связанный с районными проблемами. Ребята, поработав и пообщавшись со своими старшими товарищами, определили такую проблему, как жильё для молодых семей. От-

русского районов провели первую региональную ситуационную ролевую игру «День дублера».

Члены молодежного совета Износковского района отработали полный рабочий день вместе со своими старшими коллегами и попробовали побыть на их месте. Так, мне довелось поработать на месте главы администрации района В.В. Леонова, Роман Тимофеев был на месте заместителя главы администрации М.М. Васильева, Олег Шевчук выполнял работу начальника организационно-правового отдела В.И. Мельниковой, Екатерина Потапова побывала на месте начальника отдела сельского хозяйства Е.М. Васильева, Наталия Стешенко заняла должность начальника отдела архитектуры и муниципальной хозяйства Н.Ю. Апросина. День был по-настоящему насыщенным. Ребята



Н. Стешенко и Р. Тимофеев - призеры регионального конкурса «Мой район» (момент награждения).

мечалось, что от успешного решения именно этой проблемы зависит закрепление молодежи на селе, а значит, и будущее района.

Самым важным этапом в работе нашего молодежного

совета стала защита проекта на расширенном заседании молодежного правительства и экспертного совета «Дня дублера». Начальник управления молодежной политики министерства образования и науки Калужской области М.А. Артамонов, начальник отдела культуры и искусства министерства культуры и туризма Ю.А. Ильина, а также Уполномоченный по правам человека в Калужской области Ю.И. Зельников оценивали проектные решения дублеров. Представленные работы отличались высокой степенью изучения проблематики, наличием реальных способов ее решения, а также частичной реализацией намеченных планов. Решением экспертного совета лучшей проектной работой была признана работа молодежного совета Дзержинского района «Комплексное благоустройство в Дзержинском районе».

Также в рамках заседания прошло награждение победителей и призеров регионального конкурса «Мой район». В соответствии с условиями данного конкурса нужно было снять видеоролик, нарисовать эмблему района и написать эссе. Наталия Стешенко и Роман Тимофеев в этом конкурсе заняли 2-е место, с чем мы их поздравляем.

Н. СТЕШЕНКО,
председатель молодежного совета МР «Износковский район».

ГЛАВНАЯ ТЕМА

В Совете Федерации Николай Любимов обозначил проблемы, актуальные для региона

24–25 мая в Совете Федерации ФС РФ прошли Дни Калужской области. В них приняли участие губернатор региона Анатолий Артамонов, председатель Законодательного Собрания Николай Любимов, министры, депутаты областного парламента.

создании территорий опережающего развития в моногородах (Сосенский, Кондрово), о равном налогообложении региональных и федеральных торго-

В своем выступлении в рамках «Часа субъекта РФ» спикер Законодательного Собрания Николай Любимов рассказал о законодательном обеспечении социально-экономического развития региона.

Отмечалось, что благодаря взаимодействию исполнительной и законодательной власти в Калужской области были созданы условия для формирования новой экономики, основанной на создании высокотехнологичных производств. Область стала регионом-донором, что позволило принять ряд региональных законов о дополнительной социальной поддержке граждан.

Вместе с тем он подчеркнул, что активно зарабатывая, регион отдает в разы больше, чем получает. «Только от деятельности резидентов индустриальных парков федеральный бюджет получил за 10 лет 368 млрд. рублей. Консолидированный бюджет Калужской области от тех же предприятий получил доходов в 14 раз меньше», - сообщил Николай Любимов.



Кроме того, развитие обернулось сокращением до нуля федеральной дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности и увеличением доли региона в финансировании федеральных программ.

В связи с этим он обратил внимание сенаторов на необходимость предоставления в кризисный период дотаций субъектам, которые самостоятельно добились значительного роста региональной экономики.

Он также рассказал о проблемах, которые регион может решить посредством внесения изменений в федеральное законодательство. Речь идет о

развитии сетей, о внесении изменений в Налоговый кодекс РФ в части недропользования, о необходимости расширения филиальной сети «Почта-банка» в сельских населенных пунктах и внесении изменений в законодательство об эффективном использовании земли.

Завершая выступление, Николай Любимов выразил надежду на то, что Дни Калужской области стали конструктивной площадкой для взаимодействия и принимаемые на федеральном уровне решения позволят снять с повестки многие проблемы, от которых зависит дальнейшее развитие области.

М. КЛИМОВА.

ОФИЦИАЛЬНО

Союзное государство объявило конкурс для учителей литературы

Молодые учителя средних школ Российской Федерации и Республики Беларусь приглашаются к участию в конкурсе на лучший урок по литературе, объявленном Постоянным Комитетом Союзного государства совместно с Международным информационным агентством «Россия сегодня».

Цель конкурса «#СилаСлова» - привить юному поколению россиян и белорусов любовь к чтению на основе лучших образцов литературы. Он также важен для укрепления единого культурно-гуманитарного пространства между нашими странами.

Конкурс стартовал 1 апреля, прием заявок продлится до 1 июля текущего года. Его участником сможет стать любой школьный учитель Союзного государства в возрасте не старше 28 лет. Молодым педагогам предложено на выбор пять тем для подготовки презентации и сценария проведения мультимедийного урока. Победителей конкурса определит экспертное жюри из числа авторитетных ученых-литературоведов, профессоров вузов, представителей министерств образования двух стран. Дипломы и награды получат все финалисты. Победителем конкурса будет вручен планшетный компьютер.

Подробная информация - на специальной странице сайта РИА Новости (http://ria.ru/sg_silaslova).

В области стартовала летняя оздоровительная кампания

По информации министерства образования и науки области, более 73 тысяч детей и подростков региона отдохнут этим летом в оздоровительных лагерях. В них организовано шесть смен продолжительностью по 14 дней. Это позволит всем желающим принять участие в летнем отдыхе.

На территории области продолжают свою работу 15 загородных детских лагерей, шесть оздоровительных лагерей на базе санаторных организаций, 351 лагерь с дневным пребыванием детей, 22 палаточных лагеря.

Уже начали свою работу «Смена», «Полет», «Галактика», «Дружба», «Спутник», «Сокол», «Вятичи». Остальные лагеря примут детей в ближайшее время.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.
Официальная информация доступна на сайте областной администрации:
<http://www.admoblkaluga.ru/main/news/events/>

ФОРУМ

«Здоровье нации - основа процветания России»

- именно под таким названием в Москве состоялся X Всероссийский форум «Здоровье нации - основа процветания России». Калужское учительство представлял на этом форуме победитель областного этапа Всероссийского конкурса «Спорт - альтернатива пагубным привычкам» учитель физической культуры МОУ «Мятлевская средняя общеобразовательная школа им. А.Ф. Иванова» Евгений Алексеевич НИКИШИН.

Вот что рассказал Евгений Алексеевич, делаясь своими впечатлениями от поездки в Москву.

- Участие в столь представительном форуме стало возможным благодаря большому вниманию, которое уделяется в Мятлевской средней школе развитию физкультуры и спорта - как среди учащихся, так и среди населения поселка. Спортивно-массовая работа проходит под эгидой спортивного клуба, созданного в школе. Именно вопросы организации физкультурно-оздоровительной деятельности, роль и значение школьных спортивных клубов в пропаганде и привитии навыков здорового образа жизни были в числе обсуждаемых на форуме.

В большом конференц-зале вначале состоялось торжественное открытие и пленарное заседание «Здоровая среда и здоровый образ жизни». Были зачитаны обращения к участникам и гостям X Всероссийского форума Президента Российской Федерации В.В. Путина, Председателя Правительства Д.А. Медведева, Председателя Совета Федерации Феде-



Е.А. Никишин во время работы форума: обсуждение актуальных вопросов.

рального Собрания РФ В.И. Матвиенко и Председателя Государственной Думы С.Е. Нарышкина. Открыл и вел пленарное заседание президент Лиги здоровья нации академик Л.А. Бокерия.

Затем состоялось Всероссийское совещание «Государственные механизмы совершенствования системы физического воспитания обучающихся в субъектах Российской Федерации». Руководил совещанием заместитель министра образования и науки РФ А.А. Климов. Очень интересен был представленный опыт самых разных регионов нашей страны. Главный акцент в выступлениях и обсуждении был сделан на создание механизмов взаимодействия системы образования и системы физической культуры в субъектах Российской Федерации. Особое внимание было обращено на популяризацию здорового образа жизни через деятельность спортивных клубов при общеобразовательных школах. Речь

шла о том, что детско-юношеские спортивные школы и школы олимпийского резерва ориентируются в основном на подготовку спортсменов высшего класса, их эффективность оценивается по количеству подготовленных кандидатов в сборные команды страны. А задачи развития именно массового спорта, увеличения количества обучающихся, участвующих в спортивных соревнованиях на школьном и межшкольном этапах, ложатся на спортивные клубы общеобразовательных школ.

Важно, что во время работы форума можно было ознакомиться с очень интересными экспозициями, представленными на выставке различными регионами, пройти диагностику у представителей известных лечебных центров и клиник, посетить мастер-классы и фитнес-тренировки, а также выставки спортивных товаров и услуг.

Очень полезным оказалось и участие в круглом столе «Совершенствование системы физического воспитания обучающихся в рамках предмета «Физическая культура» в условиях введения Федеральных государственных образовательных стандартов», организованном Министерством образования и науки РФ и Российским университетом дружбы народов. Конструктивная дискуссия, продуктивный обмен опытом, конкретные рекомендации и предложения позволили участникам всесторонне обсудить важнейшие вопросы по повышению качества жизни подрастающего поколения.

Все без исключения мероприятия трехдневного Всероссийского форума «Здоровье нации - основа процветания России» убедительно подчеркнули важность масштабной просветительской, информационной, а главное - практической деятельности, в продвижении ценностей здорового, активного образа жизни.

Беседовала В. ПЕРОВА.

ВЕСТНИК ПРОКУРАТУРЫ

Установлены порядок и способы уведомления органом регистрации прав заявителя о приеме заявления о регистрации права или о кадастровом учете

Приказом Минэкономразвития России от 15.03.2016 г. № 127 установлены порядок и способы уведомления органом регистрации прав заявителя о приеме заявления о государственном кадастровом учете и (или) государственной регистрации прав и прилагаемых к нему документов при личном обращении в многофункциональный центр, а также посредством почтового отправления или в форме электронных документов и (или) электронных образов документов.

Уведомление о приеме заявления будет направляться органом регистрации прав:

- по адресу электронной почты, указанному в заявлении, в виде ссылки на электронный документ, размещенный на официальном сайте, которая должна быть доступна для первого перехода с целью просмотра и скачивания в течение одного месяца с момента его размещения; уведомление должно быть доступно для просмотра и скачивания в течение суток с момента первого перехода по ссылке;

- посредством направления документа на бумажном носителе почтовым отправлением по указанному в заявлении почтовому адресу, в случае если заявление представлено посредством почтового отправления и в заявлении отсутствует адрес электронной почты.

Уведомление должно содержать вид объекта недвижимости, кадастровый номер (при наличии), адрес объекта недвижимости, а также дату и время поступления заявления с точностью до

минуты и плановую дату окончания срока осуществления кадастрового учета или регистрации прав.

Кроме того, установлен порядок уведомления Росреестром правообладателя объекта недвижимости, сведения о котором содержатся в ЕГРН, о поступлении заявления о государственной регистрации прав на данный объект, представленного лицом, не являющимся его правообладателем либо законным представителем, в том числе лицом, действующим на основании закона.

Определено, что в день поступления такого заявления Росреестр уведомляет об этом правообладателя:

- посредством направления уведомления по указанному в ЕГРН и в заявлении адресу электронной почты;

- посредством направления sms на мобильный номер правообладателя.

Днем направления уведомления в форме электронного документа считается дата отправки органом регистрации прав ссылки на электронный документ, указанная в реквизитах соответствующего электронного сообщения. Днем направления уведомления в форме документа на бумажном носителе является дата, указанная в реквизитах соответствующего почтового отправления.

Приказ вступает в силу с 1 января 2017 года.

Г. МАЛЕНКОВА,
помощник прокурора Изнаосковского района.

**ГУ – КАЛУЖСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
ФОНДА СОЦИАЛЬНОГО СТРАХОВАНИЯ РФ СООБЩАЕТ**

В области завершается подготовка к переходу на выплату социальных пособий в новом формате - с 1 июля 2016 года стартует пилотный проект Фонда социального страхования РФ «Прямые выплаты». Данный проект предусматривает изменения в порядке выплаты пособий по временной нетрудоспособности и в связи с материнством. Он затрагивает не только работодателей, но и всех граждан, работающих по трудовым договорам, - теперь Калужское региональное отделение Фонда будет напрямую работникам назначать и выплачивать пособия по обязательному социальному страхованию.

**Калуга выходит на финишную прямую
подготовки к «Прямым выплатам»**

Новый порядок назначения и выплаты пособий направлен на защиту прав работников. Нововведения гарантируют получение пособий своевременно и в полном объеме, независимо от финансового положения работодателей. Для граждан порядок получения и оформления пособий при наступлении страховых случаев - временная нетрудоспособность, беременность и роды, рождение ребенка и т.д., практически не меняется. Они, как и прежде, все необходимые документы, под-

тверждающие право на пособие (листок нетрудоспособности, справку о рождении ребенка и т.д.), подают по месту работы. Кроме того, им будет необходимо заполнить заявление установленной формы с указанием предпочтительного для них способа получения пособия - непосредственно на лицевой счет в банке (кредитная организация) или почтовым переводом.

Обращаем внимание всех работающих женщин, находящихся в отпуске по уходу за

ребенком до 1,5 лет. Для своевременного получения пособия необходимо до 15 июня 2016 года обратиться по месту работы с заявлением о способе выплаты пособия.

На сайте ГУ - Калужское региональное отделение Фонда социального страхования РФ - <http://fss40ru> - действует раздел «Прямые выплаты», где размещена вся необходимая информация. Также задавать вопросы можно по телефонам: (4842) 713-775, 713-764; горячая линия: 713-777.

**График приема граждан депутатами
районного Совета на июнь 2016 года**

Ф.И.О.	Место приема	Дата и время приема
Самсонов Юрий Викторович	Администрация МО СП "Поселок Мятлево", ул. Интернациональная, д. 61	7 июня 15.00-16.00
Полякова Александра Федоровна	Администрация МР "Изнаосковский район", с. Износки, ул. Ленина, д. 27, 2-й этаж, каб. 11	9 июня 15.00-16.00
Солдатова Галина Сергеевна	Администрация МО СП "Поселок Мятлево", ул. Интернациональная, д. 61	14 июня 15.00-16.00
Шалаев Валентин Алексеевич	Администрация МО СП "Село Шанский Завод", ул. Центральная, д. 8	29 июня 15.00-16.00
Щевелева Маргарита Николаевна	Администрация МО СП "Деревня Ореховня", ул. Новая, д. 1	30 июня 14.00-15.00

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Внимание! Только в связи с началом летнего сезона компания «КОМФОРТНЫЕ ОКНА» дает возможность купить окно по сниженной цене. Позвоните нам и получите немецкое качество со скидкой до 30% уже сегодня! Срок действия акции ограничен до 30 июня. Порадуйте себя удачной покупкой!

Адрес: с. Износки, ул. Октябрьская, д. 1.
Тел.: (848449) 4-51-08; 8-910-603-33-93. Комфорт-окно.рф

● **БЕТОН ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ. ЩЕБЕНЬ, ПЕСОК.** Низкие цены. Справки по тел. 8-910-547-78-78.

● **ПРОДАЮ** деревянные домики (2,5 м х 3,5 м); (2,5 м х 4,5 м), утепленные. Есть в наличии и под заказ. Доставка, манипулятор. Тел. 8-910-866-99-99.

Транспортная компания г. Одинцово (Московская область) ПРИГЛАШАЕТ ВОДИТЕЛЕЙ категории «Д» для работы на регулярных маршрутах; з. п. 50 000 - 60 000 руб. Возможен вахтовый метод работы. Имеется общежитие. Тел.: (8495) 593-03-72, (8965) 101-88-91, (8985) 463-45-23.

Уважаемые граждане! В филиале ГБУ КО «МФЦ Калужской области» по Изноосковскому району и ТО СП «Поселок Мятлево» предоставляется услуга ФНС: - «Подача заявления на постановку физического лица на учет в налоговом органе».
Тел. для справок (848449) 4-51-25.

Туберкулёз - опасная болезнь!

Она вызывается кислотоустойчивой микобактерией, способной выживать в высушенном виде и устойчивой ко многим дезинфицирующим средствам.

Человек восприимчив к этому заболеванию в любом возрасте. Ежегодно от туберкулёза в нашей области умирает от 40 до 100 человек. Очень важно выявить туберкулёз на ранней стадии. Для этого проводится ежегодное флюорографическое обследование с 15 лет, а детям постановка реакции Манту.

Чтобы у жителей района была возможность пройти флюорографическое обследование, в течение месяца будет работать передвижной флюорограф.

**График работы передвижного флюорографа
ГБУЗ КО «ЦРБ Дзержинского района»
в Изноосковском районе в июне-июле 2016 года**

Место работы флюорографа	Дата	Наименование ЛПУ
п. Мятлево	6-10 июня	Мятлевская амбулатория
д. Алексеевка	14 июня	Алексеевский ФАП
д. Курганы	15 июня	Кургановский ФАП
д. Хвощи	16-17 июня	Агарышевский ФАП
с. Шанский Завод	20-21 июня	Шанско-Заводской ФАП
д. Михали	22 июня	Лысковский ФАП
с. Извольск	24 июня	Извольский ФАП
д. Ивановское	27-28 июня	Ивановский ФАП
д. Савино	29 июня	Ивановский ФАП
д. Ореховня	1 июля	Ореховенский ФАП
д. Луткино	4 июля	Луткинский ФАП
д. Кошняки	5 июля	Кошняковский ФАП
с. Износки, совхоз	6 июля	

Берегите своё здоровье! Своевременно проходите флюорографическое обследование!

Администрация ГБУЗ КО «ЦРБ Изноосковского района».

Информация для руководителей предприятий и организаций

Министерство труда и социальной защиты Калужской области объявляет областной смотр-конкурс на лучшую организацию по созданию безопасных условий труда. Его цель - активизация работы по улучшению условий и охраны труда в организациях области, профилактика производственного травматизма и профессиональных заболеваний.

К участию в конкурсе допускается организация, которая осуществляет деятельность на территории Калужской области не менее трёх лет, не находится в состоянии реорганизации или ликвидации, в процессе банкротства, и ее деятельность не приостановлена в соответствии с законодательством, не имеет задолженности по налогам, сборам, другим обязательным платежам, по страховым взносам в Пенсионный фонд РФ и Фонд социального страхования РФ, не имеет тяжелых несчастных случаев или несчастных случаев со смертельным исходом в 2015 году.

Победители конкурса определяются в четырёх номинациях: первая номинация - лучшая организация по созданию безопасных условий труда среди организаций в производственной сфере (организаций с видами экономической деятельности ОКВЭД: 01 - 63.99.2) с численностью работников 100 и более человек;

вторая номинация - лучшая организация по созданию безопасных условий труда среди организаций в производственной сфере (организаций с видами экономической деятельности ОКВЭД: 01 - 63.99.2) с численностью работников менее 100 человек;

третья номинация - лучшая организация по созданию безопасных условий труда среди организаций в непромышленной сфере (организаций с видами экономической деятельности

ти ОКВЭД: 64 - 99) с численностью работников 100 и более человек;

четвёртая номинация - лучшая организация по созданию безопасных условий труда среди организаций в непромышленной сфере (организаций с видами экономической деятельности ОКВЭД: 64 - 99) с численностью работников менее 100 человек.

В каждой номинации присуждаются три призовых места. Победителям вручаются дипломы губернатора области и денежные вознаграждения.

Для участия в конкурсе необходимо до 1 августа 2016 года направить в адрес организационного комитета конкурса (248016 г. Калуга, ул. Пролетарская, 111, каб. 406) заявку на участие в конкурсе установленного образца и показатели состояния и охраны труда в организации согласно постановлению губернатора Калужской области от 24 июня 2013 г., № 254 (в редакции постановлений губернатора Калужской области от 2.10.2013 г. № 391, от 18.05.2016 г. № 209) «О проведении областного смотра-конкурса на лучшую организацию по созданию безопасных условий труда».

Дополнительную информацию о конкурсе можно получить по телефонам: (4842) 79-449, 719-449 или на интернет-портале органов исполнительной власти Калужской области (подпортал «Министерство труда и социальной защиты Калужской области») по адресу: <http://www.admbikaluga.ru/sub/minsocial/trudizan/ohrana/smotr-konk.php>.

Уважаемые читатели!
Продолжается подписка на Изноосковскую районную газету «РАССВЕТ» на 2-е полугодие 2016 года.
Подписная цена - 336 рублей 72 копейки.
Спешите подписаться на «РАССВЕТ», чтобы быть в курсе событий, происходящих в районе!
Подписку можно оформить как в отделениях почтовой связи, так и в редакции газеты «РАССВЕТ».

Уважаемые налогоплательщики!

Федеральная налоговая служба придает большое значение возможности «обратной связи» с налогоплательщиками. С этой целью реализован онлайн-сервис «Анкетирование», размещенный на официальном сайте ФНС России www.nalog.ru в блоке «Электронные услуги».

Сервис позволяет, выбрав варианты ответов на предлагаемые вопросы (вид государственной услуги, время ожидания, срок и качество предоставления услуги, комфортность места получения услуги, удобство режима работы налогового органа, качество работы налогового органа, качество информирования, профессионализм и корректность работников налогового органа и др.), оценить качество работы налоговой инспекции, а также направить замечания, предложения и пожелания.



Учредитель:
администрация муниципального района «Изнаосковский район».
Главный редактор В.А. Носорева

Адрес редакции:
249880 с. Износки Калужской области,
ул. Ленина, д.27; rassvet_izn@mail.ru;
www.rassvet-izn.ru

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.



ТЕЛЕФОНЫ:

Редактор - 4-52-58, ответственный секретарь, корректор в Калуге - 51-27-66.

Заказы на размещение рекламы в «Рассвете» принимаются по телефону 4-52-58.

Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы. 12+ Информационная продукция, не предназначенная для детей младше двенадцатилетнего возраста.

Газета выходит по вторникам и пятницам.

Объем 1 п.л. Индекс 51773
Тираж 1000. Заказ

*Подписано в печать:
по графику - в 16.00,
фактически - в 16.00*